

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. november 27. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester
Papp János képviselő

Igazoltan távol: Csicsári Tiborné képviselő,
Dán Márton képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Meghívottak: Püski Mihályné
Papp Istvánné
Liszikai Attiláné (Idősek Klubja dolgozói)

Jelen van továbbá: Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Külön köszönti az Idősek Klubja dolgozóit. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat adóhatósági tevékenységéről (2017. évi I.- III. n. éves)
A helyi adókról szól helyi önkormányzati rendelet áttekintése, felülvizsgálata.
Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedűs László Jegyző
- 2.) Reklámtábla elhelyezésével kapcsolatos új helyi önkormányzati rendelet-tervezet megtárgyalása
Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedűs László Jegyző
- 3.) Tájékoztató 2017. évi költségvetés I-III. n. évi alakulásáról
Előadó: Kovács János Polgármester

4.) A 2018. évi helyi szociális feladatok ellátásának megtárgyalása. Együttműködési Megállapodás ügyében döntés. (Idősek Klubja, házi segítségnyújtás).

Előadó: Kovács János Polgármester

5.) Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedüs László Jegyző

6.) Bejelentések

- Közmeghallgatás időpontjának kijelölése
- Egyéb bejelentések, tájékoztatások

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

1./Napirend tárgya: Tájékoztató az önkormányzat adóhatósági tevékenységéről (2017. évi I.- III. n. éves)

A helyi adókról szól helyi önkormányzati rendelet áttekintése, felülvizsgálata.

Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedüs László Jegyző

Kovács János polgármester: Az előterjesztést írásban megkapta mindenki, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A Pénzügyi Ügyrendi Bizottság tárgyalta a tájékoztatót, és az előterjesztés szerint javasolja a képviselő-testületnek megtárgyalni.

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat a tervezett témákkal kapcsolatban.

Hegedüs László jegyző: A hatályban lévő adókkal kapcsolatban elmondja, hogy sajnos jelentős a kintlévőség, az adóhátralék, próbáltak ez ügyben lépéseket tenni. Jelentős összeget sikerült behajtani a tavalyi évben, összesen 9.100.000,- Ft-ot, ez a kintlévőség 50 %-át megközelíti közel 1,5 év alatt. A maradék adóhátraléknál, a felszámolás alatt lévő vállalkozások adója, magánszemélyek kommunális adója hátraléka általában az elhagyott ingatlanok, pld. haláleset esetén, az örökösök személyének holléte nem mindig fellelhető pl. a közjegyző automatikusan nem szolgáltat adatot ezzel kapcsolatban. Lehetne pl. jelzálogjogot bejegyeztetni biztosítékként, de ez nem biztos, hogy gyorsan megtérülne.

Kovács János polgármester: Fel kell mérni a piaci viszonyokat, a régi lakóházakat szinte lehetetlen eladni.

Hegedüs László jegyző: Az idei évben 650. 000,- forintot tudtak beszedni az adóhátralékokból, sajnos ez egy hosszú folyamat, ahogy egy behajtás eredményre vezet, keletkezik helyette 3 másik. A hivatalban a sokrétű feladatellátás mellett kiemelten nem lehet csak a behajtásokkal foglalkozni, ez egy igen időigényes, aprólékos feladat és nem mindig térül meg gyorsan. Nem tudom ígérni, hogy jelentős növekedés fog bekövetkezni. Pld. egy felszámolási eljárás 6-8 évig is elhúzódhat, más esetben 5 év után elévül a tartozás.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki elfogadja a helyi és központi átengedett adóbevételek 2017. évi I-III. n. éves alakulásáról készült tájékoztatót, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

94/2017.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. I-III. negyedéves helyi önkormányzati adóbevételek, átengedett központi adóbevételek éves időszakos alakulásáról szóló tájékoztatót az előterjesztés alapján megtárgyalta. A Képviselő-testület a tájékoztatót jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Hegedüs László jegyző

Kovács János polgármester: A helyi adókról szóló 15/2015. (XI. 25.) ö.r. felülvizsgálatával kapcsolatos írásos előterjesztést megkapták. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Hegedüs László jegyző: A helyi adókról szóló helyi önkormányzati rendelet áttekintése, felülvizsgálata keretében elmondja, hogy a helyi iparüzési adó jelenleg 2 %, építmény adó 300,- Ft/m² a vállalkozást szolgáló építmények esetén, egyéb helyi adó nincs. A módosításra eddig nem volt javaslat. Életbe lép 2018.01.01-től egy új adótárgy a reklámhordozók esetében. Ennek keretében lehetővé válik új helyi adónem bevezetése a közigazgatási területen, a közterületen vagy magánterületen (amennyiben a közterületről látható) elhelyezett reklámhordozók tekintetében lehetőség bevezetni adót 0-12.000,- Ft/év/m² értékek között. A település arculati kézikönyvről szóló törvény ad erre lehetőséget, amíg az nem kerül elfogadásra. Most lehetne erről dönteni, ahhoz, hogy időben ki legyen hirdetve, be legyen vezetve. Ez talán plusz adóbevételt jelentene az önkormányzatnak, 2018. január 01-től új adónemként lehet bevezetni a rendeletben. Az adó 100%-ban önkormányzati bevétel.

Kovács János polgármester: A 12.000,- forint / év /m². javasolja bevezetni.

Papp János képviselő: Adóköteles lesz, ha pld. plakátot helyeznek ki az Óvoda Alapítványának Báljára?

Hegedüs László jegyző: Ez a községi hirdetőtáblára kirakott ilyen jellegű meghívókra, plakátra stb. nem vonatkozik, itt olyanokra kell gondolni, mint, pld. az út mellett, haszonszerzés, jövedelemszerzés céljából kihelyezett reklámtáblák, hirdető stb.

Papp János képviselő: Pld. választási plakátok?

Hegedüs László jegyző: Az attól függ, hol helyezik el, de az már elképzelhető.

Kovács Zoltán alpolgármester: Sok vitás helyzetet fog ez még teremteni.

Hegedüs László jegyző: Attól függ pld. az OVB mit fog annak minősíteni.

A helyi adókról szóló 15/2015. (XI.25.) önkormányzati rendeletet a 2. napirend keretében tárgyalta reklámtábla elhelyezésével kapcsolatos új helyi önkormányzati rendelet alapján fogják módosítani.

2./ Napirend: Reklámtábla elhelyezésével kapcsolatos új helyi önkormányzati rendelet-tervezet megtárgyalása
Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedűs László Jegyző

Hegedűs László jegyző: Központi minta alapján készült a rendelet-tervezet, a településre adaptálva. A képviselők az előterjesztést és a rendelet-tervezetet írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kovács János polgármester: Már az előző napirendben érintették, most javasolja bevezetni az új reklámhordozókra vonatkozó helyi adót, 12.000,- Ft/év/ m² mértékben. Szüksége van az önkormányzatnak az adóbevételre. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Margit képviselő: A rendelet 4. sz. melléklettel kapcsolatban javasolja, hogy legyen a templomok között a baptista imaház is feltüntetve, és szerinte a távolság 50 m-ben elegendő lenne.

Kovács János polgármester: A kastélyok körül pedig pl. 200m szerinte megfelelő lenne.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri a kézfeltartással jelezze, aki elfogadja az előterjesztés szerint a rendelet-tervezetet, az elhangzott előbbi módosításokkal, melyek 4. számú mellékletre vonatkoznak.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2017. (XI.28.) önkormányzati rendelete
a reklámok, reklámhordozók elhelyezésének, alkalmazásának feltételeiről,
követelményeiről és tilalmáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3./ Napirend: Tájékoztató az önkormányzat 2017. évi költségvetés
I-III. n. évi alakulásáról
Előadó: Kovács János Polgármester

Kovács János polgármester: Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Az önkormányzati hivatal szakemberei összeállították az elfogadott költségvetésnek megfelelő bontásban a tájékoztató anyagot. Igyekeznek a jövőben más szemszögből megközelíteni, részletezni, hogy

lehesse látni mire, mennyit költenek, hogy honnan jön be a pénz. A Pénzügyi Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és az előterjesztés szerint javasolja megtárgyalásra a Képviselő-testületnek.

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat a tájékoztatással kapcsolatban.

Hegedűs László jegyző: A következő évben szeretnék részletesebben is kibontani, hogy mit kell érteni a költségvetési számok alatt. Ígéri, hogy igény esetén jövőre itt a testületi üléseken lesz majd pénzügyes munkatárs, akitől lehet további részleteket megkérdezni. A képviselőknek kívül állóként nehezebb áttekinteni az államháztartási könyvelési számokat. Ha jobban átlátható lesz a költségvetés, mindenkinek egyszerűbb lesz az értelmezése. Kijelenthető, hogy szeptember 30-ig a bevételek-kiadások időarányosan teljesültek. Jelenleg folyamatban van még a pénzügyi állásra a pályázati kiírás, 2017.12.20-ig lehet benyújtani a pályázatokat. A 2018. költségvetés esetében bemutatják kicsit részletesebben majd a bevételeket és kiadásokat.

Kovács János polgármester: Kéri, aki egyetért Bélmegyer Község Önkormányzata 2017. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről készült tájékoztató elfogadásával, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

95/2017.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

A Képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I.-III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztató jelentését részletesen megismerte és jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Kovács János polgármester

4./ Napirend: A 2018. évi helyi szociális feladatok ellátásának megtárgyalása. Együttműködési megállapodás ügyében döntés. (Idősek Klubja, házi segítségnyújtás).

Előadó: Kovács János Polgármester

Kovács János polgármester: A Szeghalmi kistérségi társulás már nem vállalja tovább a házi segítségnyújtás és Idősek Klubja feladatellátást 2018.01.01-től. Mezőberény Város Önkormányzatával szeretnének megállapodást kötni a fenti szociális feladatok ellátására. A megállapodás tervezetét a képviselők írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A pénzügyi bizottság megtárgyalta a megállapodás tervezetét, javasolja a Képviselő-testületnek tárgyalásra.

Az önkormányzat maga is elláthatná a feladatot, de a személyi feltételek ehhez nem adottak.

A környező települések közül Mezőberényt keresték meg, mivel korábban már együttműködtek e feladat tekintetében. Áttekintették a költségvetést, előzetesen kalkulálva Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018-ban kb. 2 millió forinttal kellene hozzájárulnia az állam által finanszírozott összeg felül. Ennek összegét az éves általános szociális feladatokra kapott normatíva finanszírozásba majd be tudják állítani, így nem kell saját

bevételekből erre elkülöníteni forrásokat. A szerződés tervezetét mindenki átnézhet, dönteni kellene, mert az idő elég szűkös az engedélyek módosításához, beszerzéséhez.

A korábbi helyzethez képest változás lesz, hogy a rezsi költséget Idősek klubja esetében az önkormányzat fizeti majd, pl. fűtés, villany, víz, stb.

Utána fognak nézni annak a lehetőségnek, hogy lenne-e mód arra, hogy önállóan működtessék, hogyan lenne olcsóbb, de jelenleg ennek a feltételei nem biztosítottak, és a döntés sürgős.

Hegedűs László jegyző: Nagyobb beruházás, karbantartás az önkormányzat feladata lesz. Nem egy évre köttetik, határozatlan időre szól. Kilépés, módosítás esetén 6 hónappal korábban ki kell majd mondani a változással kapcsolatos döntést a szerződés-tervezet alapján.

Papp János képviselő: A személyi feltételeket biztosan nem tudnák biztosítani, vagy nagyon sok költséggel járna. Ismeri ennek a körülményeit.

Kovács János polgármester: Szeretnék meghallgatni a dolgozók véleményét is. Felkéri az idősek klubja jelenlévő tagjait szóljanak hozzá, mi a véleményük.

Papp Istvánné Idősek Klubja Vezetője: Jelenleg házi gondozott 19 fő helyett 17 fő van. A gondozottaknál kinn töltött időt fizetik csak. Reméli nem lesz rosszabb a szakmai munka ellátása, egyébként már ismerik a berényi intézményt dolgoztak már együtt.

Hegedűs László jegyző: Ez nem gond, max. 14 főre lehet igényelni.

Kovács János polgármester: Egyre kevesebbet finanszíroznak sajnos.

Kovács János polgármester: A megszüntetés lehetősége is felmerül, majd meglátják a költségeket. Mindenesetre jól meg kell gondolni minden lépést, döntést.

Hegedűs László jegyző: A véleménye szerint a 2 milliós többlet költség az általános szociális normatívából finanszírozható lesz.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy felhatalmazzák a szociális feladat ellátásra szóló megállapodás megkötésére Mezőberény városával.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

96/2017. (XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

- a.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. tv. 57. § (1) bekezdése d) pontjában, valamint e törvény 63. §-ában meghatározott házi segítségnyújtás biztosítása, az 57. § (1) bekezdése j) pontjában valamint e törvény 65/F §-ában meghatározott nappali ellátás biztosítása Bélmegyer Község közigazgatási területén Bélmegyer Község Önkormányzata tulajdonában lévő erre a célra kialakított nyitva álló helyiségben (5643. Bélmegyer, Petőfi utca 2.) történjen. A

feladat ellátásával 2018. január 1. napjától a Mezőberény Város Önkormányzata fenntartásában lévő Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat (5650 Mezőberény, Juhász Gyula u. 1.) intézményét bízta meg.

- b.) Bélmegyer Község Önkormányzata és Mezőberény Város Önkormányzata a szociális feladat (házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása) ellátására 2018. január 1.napjától kezdődően határozatlan időtartamra megállapodást hoz létre. A megállapodás tartalmát megtárgyalta, jóváhagyja. A Képviselő-testület a megállapodás aláírásával megbízza a polgármestert.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

5. / Napirend: Bélmegyer Község Önkormányzatának

2017. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Kovács János Polgármester, Hegedűs László Jegyző

Kovács János polgármester: A meghívóval együtt a javaslatot a 2018. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyására című előterjesztést írásban megkapta mindenki. A tervezett témák a mellékletben vannak. A tervet 2018. december 31-ig kell elfogadni. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat a tervezett témákkal kapcsolatban.

Kérdés hozzászólás nem lévén, kéri, aki egyetért az előterjesztésben foglalt 2018. évi belső ellenőrzési terv elfogadásával, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

97/2017.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési tervet az előterjesztésben szereplő feladat meghatározásával jóváhagyja, elfogadja.
(melléklet: 2018. évi belső ellenőrzési terv)

Határidő: ütemezés szerint, legkésőbb 2018. december 31.

Felelős: Az ellenőrzés végrehajtásáért: a belsőellenőrzési vezető
Hegedűs László jegyző

6. Napirend: Bejelentések

6.1.Közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy az idén a közmeghallgatás időpontja 2017. december 21-én csütörtökön du. 17,00 óra legyen, és a Művelődési Házban kerüljön megrendezésre. Van-e egyéb javaslat?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy 2017. 12. 21. napra tűzzék ki a közmeghallgatás időpontját, és a Művelődési Házban kerüljön megtartásra., kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

98/2017.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2017. évben a közmeghallgatás időpontja 2017. 12. 21-e (csütörtök) 17,00 óra, a helye a Művelődési Ház (Bélmegyer, Szabadság tér 2.) épülete.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Hegedűs László jegyző: Mivel a közmeghallgatás képviselő-testületi ülésnek minősül, kéri, hogy a meghatározott napon a képviselő-testület legyen határozatképes.

Téma lehetne esetleg a most készülő település arculati kézikönyv, a szelektív hulladékgyűjtés várható bevezetése, esetleg a tájékoztató DAREH kisfilm levetítése időszerű lenne, továbbá célszerű lenne meghívni Molnár Sándort, a DAREH elnökét is.

Kovács Zoltán alpolgármester: Igen, ez most nagyon fontos volna, így a lakosok szemtől szemben tudnák feltenni a kérdéseiket.

Kovács Zoltán Tájékoztatja a képviselőket, hogy volt a Dél-alföldi ivóvíz minőségjavító társulás soros ülésen. Ott elmondták, hogy nagyon jól sikerült a pályázati pénzből a rendszerek felújítása, várhatóan a tagdíj is csökkeni fog. A felújítás következtében 1 millió m³-rel kevesebb víz fogyott valamennyi településen együttevén az eltelt időszakban. Nagyon sokat lehet spórolni a felújítással, mint látható.

6.2. Temető bővítés, egyéb folyamatban lévő ügyek

Kovács János polgármester: Folyamatban van a temető bővítése, adódtak kisebb helyi gondok. Az ingatlant lehetett bővíteni, de nem egyenletes a felszíne igyekeznek megoldani, hogy ne legyen belvíz esetén gond. A bozótokat cserjéket kiirtották, a terep rendezése részben megtörtént. A teljes temető területét egyenlőre nem veszik igénybe, több mint felét kijelölte. Bekerítve lenne a legjobb, de nem tudtak pályázni, nagyon sokba kerülne, sövényvel fogják lezárni, amely viszonylag gyorsan nő.

A közmunka program keretében vettek sövényt, holnap fogják ültetni. A „Csodasövény”-t választották. Sajnos lombhullató, de viszonylag olcsó, elég ellenálló, tűri a szikes talajt, és sűrű lesz. Bemutatja az elkészült térképet, mely a temető terveit tartalmazza. Kaptak egy nyilvántartó programot is amelyet adatokkal fel kell majd tölteni.

Szeretne a kialakított sugárút, főút mellé fákat telepíteni, hogy ne legyen csupasz az egész. Kéri a képviselők javaslatait, milyen fákat vegyenek.

Kovács Zoltán alpolgármester: A belső részre örökzöldeket javasol, vagy tiszafát.

Kovács János polgármester: Ő is jónak látja ezeket, de kell olyan is, ami gyorsabban nő, pld. turkesztáni szil, hatalmas, és 15 év után ki is lehetne vágni.

Kovács Zoltán alpolgármester: temető esetén nagynövésű fákat nem javasol.

Kovács János polgármester: A szélekre lenne jó, keretbe foglalja a temetőt.

A Képviselő-testület a temető bővítés tekintetében a tájékoztatást egyhangúan tudomásul vette

6.3 egyéb bejelentés pályázatok

Kovács János polgármester: Másik fontos téma a konyha pályázat, most a megvalósítás zajlik, 90 %-ig kész van. Az eredeti költségvetés módosításának a benyújtása folyamatban van, az idei évben megtörténik. Tudják az elvárt feltételeket biztosítani, ahogyan az az előző ülésen is elhangzott.

Következő pályázat az EFOP pályázat: 2 különböző területre pályáztak Vésztővel együtt, ebből az egyiket meg is nyerték már, a másik folyamatban van. Kéri Kovács Zoltán alpolgármestert, tájékoztassa a képviselőket.

Kovács Zoltán alpolgármester: A Békéscsaba városra eső rész 4 évre 6.412.657,- Ft. Jó lenne megfelelően kihasználni. Oktatás, eszközvásárlás, óvodánál játékok vásárlása, táborok működtetése célra lehet felhasználni, egyeztetve Vésztővel.

Következő testületi ülésre hoz anyagot. 2017. december 1-től indul. pl. ösztöndíjpályázat óvónők esetében. Oktatás jellegű programokra, elegendő jelentkező esetén pld. számítógépes tanfolyam, utazási költséget is fizetik, ha másik településen van a program. Következő ülésen ad részletes tájékoztatást a lehetőségekről.

Az EFOP pályázat másik része még jelentősebb, 22 millió forint van Békéscsaba városra tervezve, erről még nem tud mást elmondani.

Kovács János polgármester: Külterületi utakkal kapcsolatos pályázattal kapcsolatban a hiánypótlást teljesítették, mást nem tud róla, nincs eddig eredmény.

Papp János képviselő: Kéri, hogy tegyenek valamit, a Békés – Békéscsaba alsó út néhol csak egy sávon járható, és most ott is sártenger van. Hatalmas leesett sárdarabok vannak, az úton alig lehet közlekedni.

Kovács János polgármester: Jelezni fogja a rendőrség felé. Az út állapota is problémás. A Hidasháti Zrt. tulajdona. A Hidasháti Zrt. tulajdonosai korábban próbálták lezáratni, de ezt nem fogják támogatni. Nem tudja, hogy került ez az út magántulajdonba. Nem az önkormányzati szakaszon van a probléma.

6.4 Polgármester szabadsága

Kovács János polgármester: Bejelenti, hogy ezen a héten és a jövő héten szabadságon lesz, előreláthatóan 2017. 11. 28. naptól – 2017. 12. 08.-ig, kéri hogy a testület járuljon hozzá, az adott időszak alatt a legfontosabb esetekben Kovács Zoltán alpolgármester Úr fogja helyettesíteni az SZMSZ alapján.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúan tudomásul veszi a Polgármester úr bejelentését, a szabadsága bejelentésével, igénybevételével kapcsolatban.

6.5 év végi egyéb juttatások

Kovács János polgármester: Karácsony alkalmából javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat dolgozóinak és a hivatal dolgozóinak, összesen 13 főnek 30.000,- Ft/ fő értékben ajándék Erzsébet utalványt adjanak, összesen 390.000.-Ft értékben.

A közfoglalkoztatottak részére személyenként kisebb karácsonyi ajándékcsomagot adnának, ennek összértéke 220.000,- Ft lenne, erről szeretné, ha döntést hozna a testület.

Van-e más javaslat? Kéri a hozzászólásokat, véleményeket.

Kovács Margit képviselő: A gyerekek is kapnak?

Kovács János polgármester: Azok is úgy, mint eddig minden évben a télapó ünnepségen. A gyerekeknek előreláthatóan 395.000,- Ft értékben adna az önkormányzat ajándékcsomagot.

Kovács Zoltán alpolgármester: Az Idősek Klubja dolgozói nem kapnak?

Kovács János polgármester: Az Idősek Klubjában dolgozók nem az önkormányzat alkalmazottai, a társuláshoz tartoznak.

Papp János képviselő: A köztisztviselők nem kapnak?

Hegedűs László jegyző: A polgármesterrel történt előzetes egyeztetést követően a közös önkormányzati hivatal köztisztviselői a Közös Önkormányzati Hivatal ez évi költségvetéséből fognak kapni egy havi bért december hónapban. 2017-ben sokszor erőn felül is dolgoztak, megérdemlik, most is helyettesítenek a kiesett 2 fő helyett.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy 13 fő önkormányzatnál dolgozó kapjon 30.000,- forint Erzsébet utalványt, összesen 390.000,- forint értékben, az kézfeltartással jelezze.

Kovács János polgármester: A jegyző úr egész éves munkája elismeréseként javasolja a képviselő-testületnek, hogy egy havi illetményének megfelelő jutalomban részesüljön.

Korábban az önkormányzat (2013- -2016-ig) még nem állapított meg a Jegyző úr részére jutalmat, plusz juttatást. Úgy gondolja igen sokat tett és tesz az önkormányzati feladatellátás, a hivatal működése érdekében ezért javasolja számára az egy havi illetmény megállapítását, ennek összege 377.000,- Ft+járuléka, aki ezzel egyetért kéri kézfeltartással jelezze. A fedezet az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll.

Hozzászólás, vélemény nem volt.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül, - az alábbi határozatot hozza:

99/2017.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat a hivatal dolgozóinak, összesen 13 főnek, 30.000,- Ft/ fő értékben ajándék Erzsébet utalványt biztosítanak karácsony alkalmából, összesen 390.000.-Ft értékben. A kiadás fedezete a költségvetés működési tartalékában biztosított.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekeknek karácsonyi ajándécsomag kiosztása, biztosítása érdekében összesen 395.000,- forintot határoz meg.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közfoglalkoztatottai számára Karácsony alkalmából élelmiszersomagot biztosít, amelynek összes értéke: 220.000,- Ft.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Hegedüs László Jegyző Úr részére egy havi illetményének megfelelő összegű jutalmat állapít meg. A megállapított egy havi jutalom összege: 377.000.-Ft+járulékai. A fedezet a költségvetés működési tartaléka terhére biztosított. Az egy havi juttatást Kamut Önkormányzata, - mint gesztor önkormányzat - részére történő átutalásról a polgármester intézkedik.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2017. december 31.

Kovács János polgármester: Módosítani szükséges a Szodorai Ágnes Óvoda és konyha Intézményvezető kinevezéséről szóló 54/2017.(VI.27.) KT. határozatot, mivel a megbízás lejáratára 2019.08.31. helyett a jogszabály alapján 2019.08.15-e lehet, erre a MÁK hívta fel rá a figyelmünket. Javaslom a megbízás módosítását.

A Képviselő-testület a javaslatról 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül, - az alábbi határozatot hozza:

100/2017.(XI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. június 27-én meghozott 54/2017.(VI.27.) Képviselő-testületi határozatát – a költségvetési szerv megbízott intézményvezetője tekintetében - az alábbiak szerint módosítja:

„Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bélmegyeri Óvoda és Konyha (5643 Bélmegyer Szabadság tér 1.) költségvetési szerv megbízott intézményvezetőjének, a magasabb vezetői feladatok ellátásával megbízza Szodorai Ágneszt 5643 Bélmegyer Bem utca 18/B. szám alatti lakost, a megbízás időtartama: 2017. szeptember 01. napjától 2019. augusztus 15. napjáig terjedő határozott két éves időtartam." A Képviselő-testület 54/2017.(VI.27.) KT. határozatának további részei változatlanul érvényben maradnak.

Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a megbízott intézményvezető kinevezésében a megbízás lejáratának időpontját értelem szerint módosítsa, erről írásban az érintett személyt értesítse.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: 2017. december 15., ill. értelem szerint

Hegedűs László jegyző:

Egyidejűleg tájékoztatja a képviselőket, hogy október végén a NAV-tól megérkezett a 6 millió 10 ezer forint összegű ÁFA visszatérítés, amelyet már korábban megigényeltek.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a megüresedett pénzügyi állás ügyében lejárt a pályázati határidő, de ismét ki lett írva a pályázat, 2017. december 20-i határidővel. Egy értékelhető jelentkezőtől érkezett önéletrajz a beadási határidőn túl. Őt előreláthatóan decembertől 1 hónapra alkalmaznák, hogy besegítsen a gazdálkodási feladatokba. Jelenleg Barabás Julianna helyettesíti a pénzügyeseket, mellette a kamuti pénzügyes helyettesként látja el a feladatokat átmenetileg. Várhatóan át kell szervezni a gazdálkodási és adó feladatköröket jövő év elejétől. Részben az ASP bevezetése, részben a hatékonyabb munkaerő kihasználás miatt.


Kecskeméti Istvánné képviselő: Fontos volna, hogy ha szükséges, a pénzügyes a testületi üléseken is itt tudjon lenni, tudjon azonnal választ adni, ha kell.

Kovács János polgármester: Olyan gazdálkodási kimutatások készüljenek, amelyek a hozzá nem értőknek is érthető. A jövőben ezt szeretné megvalósítani.

Kovács János polgármester: Van-e további bejelentés, hozzászólás.

További hozzászólás, bejelentés nem volt.

Kovács János polgármester: Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző